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Contrble n°5 : Suites arithmétiques et géométriques
LA REPONSE SEULE N'APPORTE PAS DE POINTS lII

1 # Parmi les suites ci-dessous, laquelle est arithmétique? c 16
a)fiz 4 —>—~ 10 —a~ B e >
/5 - L/ 3 ERR Y r_/5 - L/$
b) 250 100 40 16
0 15 18 24 32

Pour cette suite an Hane bf we

(1) Préciser le 1* terme et laraison  Ax = NE L/$

(2) Calculer les 5°™ et 6°™ termes
M < = L'L/b :“‘/5 ‘“[1"’/5
(3) Préciser la formule explicite qui permet de calculer le n®™ terme en fonction de n.
Man 2 U Lin-a) .%_

(4) Préciser la formule de récurrence qui permet de calculer le n®™ terme de la suite en fonction du (n-
1)®™ terme ;
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(5) Calculer le 100°™ terme .
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2 # a) La suite suivante est-elle arithmétique ou géométrique ? Précisez-en la raison et le 1 terme.

Justifier. U5l
b) Représentez graphiquement les 5 premiers termes de cette suite (sur /a feuille quadrillée jointe).
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3 # Si (un) est une suite arithmétique , calculer v, , r et Uy ensachantque  w,=403 et

u124=334 5

Détaillez vos calculs.
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4 # Si(u,) est une suite géométrique , calculer U ,qet ug en sachant que

Uy =2500 6t Ugg=625 . L
AL M
Détaillez vos calculs. (armondir & 8 décimales le cas échéant)
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5 # Calculer le plus rapidement possible la somme , Y T

détaillant vos calculs et en utilisant les formules vues e
Lalnl 0L aie s
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6 # Calculer le plus rapidement possible la somme des 76 premiers termes d'une suite

arithmétique dont le 1er terme est -56 et la raison 3,5 en détaillant vos calculs et en
utilisant les formules vues en classe (amondir & 1 décimale le cas échéant).
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7# On voudrait carreler une grande piéce a vivre (cuisine ouverte et salon/salle & manger). Le premier
meétre carré colte 400€ (main d’ceuvre comprise). Chaque meétre carré suivant colte 3 € de moins que
le précédent. Ces conditions tarifaires ne sont d’application que pour des surfaces inférieures & 100 m?.
(1) Calculer le prix du 2éme métre carré, du 3¢me meétre carré, 10éme métre carré .
(2) Quel est le prix total pour couvrir une surface de 20 m? ?

(2) Quelle est I'aire (en m?) de la piéce, s'il faut prévoir un budget d’environ 15 000€ pour carreler toute
la piece ? Amrondir le nombre de m? a l'unité supéneure.

Utiliser la méthode des « 4C » .
Répondre sur une feuille quadniliée

il 16
8# La valeur d'une maison augmente de 2 % tous les ans. Sachant qu’elle vaut 250 000 € en 2020 :

a) Quelle sera sa valeur en 2021, en 2022, en 2025 ?

b) Le propriétaire planifie de revendre son bien en 2030 et espére en tirer au moins 300 000 €. Pourra-t-il en

théorie atteindre ce montant a cette date ?

Utiliser la méthode des « 4C » .
Répondre sur une feuille quadrillée
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